
Analysis of consultation - alcohol use in public spaces and dog control PSPOs 
 

 

 

 

58%

15%

2%

7%

19%

Strongly agree (n=103)

Tend to agree (n=26)

Neither agree nor disagree (n=4)

Tend to disagree (n=12)

Strongly disagree (n=34)

Do you agree or disagree that PSPOs relating to dog control should 
remain in place with the current requirements?
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Strongly agree (n=79)

Tend to agree (n=21)

Neither agree nor disagree (n=4)

Tend to disagree (n=10)

Strongly disagree (n=5)

Not Answered (n=2)

Do you agree or disagree that the PSPO relating to alcohol use in 
public spaces should remain in place? 
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